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8. PopmMmmpoBaHmne noracutenobHoro dooHaa.



[ToTpebutenbCcknun KpeauT, noraleHmne
Oosira paBHbIMU Bbinnatamm

* HapalleHHaa cymma gonra:

° Cymma Pa30BOI0 NMOraCUTEJIbHOIO MJ1aTeXa,
eCJ1N MNJiaTex OCyLLEeCTBJIAETCA M paa3 B roay.



e XonogunbHUK LI,GHEEVI 38 TbICI. pyO. npopaetcs B

KpeauT Ha aBa roga nod 10% rogoBbiX.
[loracuTenbHble NNaTeXxm BHOCATCA
exxemeca4yHo. OnpegennTtb pa3mMep pa3oBoro
nnartexa.

 PewleHne:




[MoralwieHue NoTpeodnTenbLCKOro KpeauTa

N3MEHSIIOLWMMNCA CYMMaMU - NPaBUIIo «78»

[TycTb KpeauTt npenocTtaBrieH Ha 1 rog c
exxemecsa4HbIM noraweHnem. Cymma nopsaKkoBbIX
HOMEPOB Mec4dLlEeB roga paBHa.
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12=78.

[TlpaBuno «/8»:

1 nnatex: Bbinnaynsaetcsa 12/78 obwien cymmbl
Ha4YMCnsieMbIX NPOLIEHTOB, a OCTallbHas YacTb
nrarexa naet Ha rnoralleHme OCHOBHOrO 40sra;

2 nnatex: sbinnaymsaetcs 11/78 obwen cymmbl
HayMcnaemblX NPOLEHTOB, a oCTaribHasa 4acTb
nnartexa nget Ha noralleHne oCHOBHOro A0Nra;

3 nnatex: Boinnaymsaetca 10/78 oblien cymmebl
HavyncngaeMblX NPOLEHTOB, a OCcTanbHaa YacTb
nnarexa naeT Ha noralleHne OCHOBHOIO osira u

T. O.



[TpaBuno «78» ( obwmn cny4an)

3HamMeHaTenb Apoben onpenenstoT No dopmyne:
, I1e K — KOJIN4YeCcTBO
. nnarexeun B roay.
CocTaBnsoT nocrnegoBaTenbHOCTb Apobent:

[Tpn KaXkgoM nnaTteXe BbirnfiavynBaeTcs
COOTBETCTBYIOLLAA YacTb OOLLEN CYMMDbI
Ha4YNCNsAeMbIX NPOLEHTOB, a OCTarbHas 4acTb
nnaTexa naeTt Ha noraweHne OCHOBHOIo Aonra.



| IpmMep

« Kpeaut B cymme 15000 pybnen BbiaaH Ha 2 roaa
nog 20% rogoBbIX. [1poUeHTbI MPOCTLIE.
[lorawueHue 3agomKeHHOCTU NPOU3BOAMNTCA
exemecsayHblMu nnartexamm. CoctaBuUTb MnnaH
noraweHns 3agosIKeHHOCTN.

 PelwwieHune:



OcTtaTok gonra N 2noraw.% 2noraw.gonra

15000 24/300 480 395
14605 23/300 460 415
14190 22/300 440 435
13755 21/300 420 455
13300 20/300 400 475
12825 19/300 380 495
12330 18/300 360 515
11815 17/300 340 535
11280 16/300 320 535
10725 15/300 300 575
10150 14/300 280 595

9555 13/300 260 615
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[loraweHne 3ama ogHMM NnaTeXKoM B
KOHLe CpoKa

« 3aem D BblgaH Ha n NeT Noa | CIIOXKHbIX
NPOLIEHTOB.

« K KOHLY N-ro roga ero HapalleHHas
BENMM4YNHa COCTaBUT:



[Tpumep

« 3aem BenunymHoun 20 000 pybrneun Obin BblaaH
Ha 8 neTt noa 10% roposbiX. [Npegnonaraetca
OTAaTb 3TOT 3aeM OAHMM nnartexxom. Kakos
pa3Mep 3Toro nnarexa?

 Pewenne: D= 20 000 py6.; n=8 ner; i =0,1



[loraueHme ocHOBHOIo Aosira OAHUM
NnnaTeXxoMm B KOHLIe cpoKa

« 3aemM D BblaaH Ha n NeT NoA i CIOXHbIX
NPOLEHTOB.

» 3a 1-bIK roa NPOUEHTHbIE AeHbIM cocTaBaT i-D.
Ecnn nx seinnatnuTb, TO OCTAHETCA OONT B
pasmepe D.

* Ecnu BbinnaymBaTb B KOHLE KaXOoro roga
HapalleHHble 3a 3TOT rof NPOLIEHTHbIE AEHbIU,
TO CyMMa [Jorra oCTaHeTCS HEU3MEHHON B
Te4YeHue BCEero cpoka ccyabl.

* B KOHUE nocnegHero n-ro roga BbinnaThl
coctaBaT: i'D + D (npoueHTHbIe AeHbIN U
OCHOBHOW J0/r).



[Ipnmep

« 3aem BenunymHon 100000 py6. Obin BblaaH Ha 3
roga noa 15% rogoBbIX CNOXHbIX NPOLIEHTOB.
CocTaBuUTb CXeMY NoralleHmnst OCHOBHOIo Aonra,
eCcnmn B Te4eHne paccMmaTpmuBaemMoro cpoka
BbIMSIa4MBaOTCA MPOLIEHTHbIE AEHbIN, a B KOHLE
nepuoga -npoLeHTHbIe AeHBLIM U OCHOBHOW OOJTr.

* PeweHune:

* -D=0,15-100 000 = 15 000 py®.

« KoHeu 1 roga- 15 000 pyoO.

« KoHeu 2 roga — 15 000 py®.

» KoHeu 3 roga — 15 000+100 000=115 000 py®6.




[loralueHmne ocHOBHOro gorsra PaBHbIMUA
BbllMJ1aTaMMW.

3aemM D BblaaH Ha n neT nog i CNOXHbIX
NPOLEHTOB.

B KOHUEe Ka)xOoro roga BbinfiaymBaeTcd N-g YacTb
OCHOBHOrO JOJira U NPOLEHTHbIE OEHbIN C
CYMMbI, KOTOPOW NOfb30BariMCb B TEYEHNE 3TOrO
roga.

[lnaTtex B KoHUe 1-ro roaa:

[lnaTex B KOHUe 2-ro roaa:



« 3aem Benun4ynHonm 5000 $ BbigaH Ha 5 neT noAa
cnoxHble npoueHTbl 10% rogoBbix. CocTtaBuM
nfaH noralleHne 3ag0MKEHHOCTU C YCINOBUEM,
4YTO OCHOBHOW A0S raCUTCS paBHbIMU
BbinfaTamMu.

 PelueHue:
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[ToralueHme 3anma paBHbIMU rO40BbIMA
BbinyiaTamm

 [1pn paccmartpmBaemMom criocobe BbinnaTthl B
KOHLIe KaXXOoro nepuoga BbinnadnBaeTcd
oguvHakoBas cymma R. Takue Bbinnatbl MOXHO

paccMaTtpuBaThb Kak roqoBYHO PEHTY
ANUTENbHOCTbLIO N NET € rogoBbIM nrartexom R.

Torpa:

« CnenoBaTesibHO:



[Tpnmep

« 3aem Benu4ynHonm 5000 $ BbigaH Ha 5 net noAa
crnoXHble npoueHTbl 10% rogoBbIX. Hantu
BENMYMHY ro0BOro nrarexa, ecrin 3aemM racuTcs
PaBHbIMW ro0BbLIMW BbIMiaTamu.

 PewleHune:



| loraLueHne 3ammMma paBHbIMU BblMnJ1laTamMu
HECKOIbKO pas3 B rof

[lycTb BbiNNaTtbl pa3aMepoM Y Npon3BOOATCA M
pa3 B roay B TedeHue n net. Torga KonnyecTBo
BbINnaT cocTaBUT N-m. Ha 3Tu BbinnaThbl
Ha4YUCNAKT NPOLIEHTbLI M pa3s B roay no crtaBke
I/m. BbinnaTtbl 06pasyloT peHTy, HapalleHHas
BenMymHa KOTOpoW paBHa:

HapalleHHasa BennynHa
3anma:



[Tpumep

e 3aem B 10 0009 BbigaH Ha 3 roga no 12%
CITOXHbIX rogoBbIX. Bbinnatbl

NPOnU3BOAATCS U NPOLIEHTbI HAYNCNAKOTCS:
a) exxekBapTanbHO;

6) exxemecsi4HO.
Hantn BenmymnHy pa3oBoun BbiNNaThl.
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dopmMmumnpoBaHMe noracutTenbHOro doHaa

[TycTb 3aem pasmepom D B34T B Ha4yarne roga Ha
N NeT NoA4 CTaBKY | CMOXHbIX MPOLIEHTOB B roA.
Torga K KOHLY N- ro roga oH BblpacTeT 4o

[1TnaTexun B noracutenbHbi oHO 0bpasyoT
PEHTY C rogoBbLIM NnaTexxomMm R n rogqoBowu
CTaBKOW CIOXHbIX MPOLEHTOB g>i.

K KOHUY n - ro roga B poHAe HaKonmmTcAa cymma:
N3 KOTOPOW 1 DyOET norawlieH 3aem.

Benununny pasoBbix nnaTexxen HaxoaaT U3
paBEHCTBA:



[Tpumep

* JlbrotHbint kpeanT B 9000 $ B3AT nog 4%
rogoBbiX Ha 10 neTt. 3aeMLWUK UMeeT
BO3MOXXHOCTb NMOMECTUTb BantoTHbIE CPEACTBA
nog 8% rogoBbix. OnpeaennuTb pasmep
eXXerogHoro nnartexa B noracuternbHbIn poHA.

* PelleHue:
Onpenenym HapalleHHY CyMMYy
gonra:



